

VÝZKUMNÁ OBLAST: V. Metody zpřístupnění památkového fondu pro celoživotní vzdělávání

A. Název oblasti

Název oblasti	V. Metody zpřístupnění památkového fondu pro celoživotní vzdělávání	
Garant	PhDr. Martina Indrová	
Charakteristika oblasti	Výzkumná oblast je zaměřena na vytvoření koncepcí rozvoje aktivit formálního i neformálního vzdělávání, zejména na dvě specifické skupiny, seniory a úředníky úseků památkové péče a stavebních úřadů obcí s rozšířenou působností, magistrátů a krajských úřadů, s nimiž dosud NPÚ systematicky nepracoval. Dále se výzkumná oblast zaměřuje na možnosti využití distančních forem prezentace a edukace a využití nových technologií pro zpřístupnění a zatraktivnění památkových hodnot historických objektů a sídel, a na představení péče o památkový fond, resp. památkové péče, různým cílovým skupinám; konkrétně na hledání a testování vhodných forem zpřístupňování základních témat a zdrojů památkové péče veřejnosti (různým cílovým skupinám) a vytváření vzorových edukačních programů (užívaných např. formou aplikací, on-line prezentací atp.) s potenciálem budoucího využití jejich variant jednotlivými pracovišti a památkovými objekty ve správě NPÚ, případně dalšími institucemi.	změna

B. Dílčí cíle koncepce pro oblast a kontrolovatelné cíle pro jednotlivé roky

Dílčí cíl	V.1 Tvorba koncepcí vzdělávacích programů [Koncepce vzdělávání]	
2019	Formou workshopu k tématu autenticity v památkové péči zaměřeného na úředníky úseků památkové péče a stavebních úřadů obcí s rozšířenou působností, magistrátů a krajských úřadů testovat budoucí vzdělávací program na toto téma.	
2019	Formou dotazníkového šetření získat a zpracovat data jako podklad pro výsledné koncepce a jako zdroj pro formování vzdělávacích modulů, které postupně NPÚ aplikuje do stálé nabídky odborného celoživotního vzdělávání.	
2019	Provést dotazníkové šetření na místní správu a samosprávu – řešerše požadavků a zaměření vzdělávacích programů pro výkon státní památkové péče.	
2019	Analyzovat stávající stav nabídky odborného vzdělávání v oblasti řemeslné obnovy na objektech s památkovou hodnotou.	
2019	Analyzovat stav vzdělávacích programů pro seniory v rámci NPÚ i mimo NPÚ, komparačně analyzovat a vytvořit návrhy na nastavení programů.	
2020	Formou workshopu k tématu detail v architektuře zaměřeného na úředníky úseků památkové péče a stavebních úřadů obcí s rozšířenou působností, magistrátů a krajských úřadů testovat budoucí vzdělávací program na toto téma. Formou dotazníkového šetření získat a zpracovat data jako podklad pro výsledné koncepce a jako zdroj pro formování vzdělávacích modulů, které postupně NPÚ aplikuje do stálé nabídky odborného celoživotního vzdělávání.	
2020	Analyzovat aktuální nabídky edukačních programů pro dětské návštěvníky památek v rámci NPÚ i mimo NPÚ, komparační analýza a návrhy řešení.	
2020	Publikačně vyhodnotit výsledky zjištění k tématu vzdělávacích programů pro seniory.	
2021	Formou workshopu k tématu postupy památkových obnov – projektová a předprojektová příprava zaměřeného na úředníky úseků památkové péče a stavebních úřadů obcí s rozšířenou působností, magistrátů a krajských úřadů testovat budoucí vzdělávací program k tomuto tématu.	
2021	Formou dotazníkového šetření získat a zpracovat data jako podklad pro formování vzdělávacích materiálů a programů zaměřených na dětské návštěvníky památkových objektů a na možnosti využití nových technologií a moderních forem edukace pro zatraktivnění prostředí památkových objektů a pro zpřístupnění základních témat oboru památkové péče této cílové skupině, které postupně NPÚ aplikuje do stálé nabídky odborného celoživotního vzdělávání. Programy využívající nové technologie mají potenciál oslovit a zaujmout tuto cílovou skupinu a daná témata jim tak zpřístupnit, a to i distančně.	změna
2021	Organizovat konferenci k tématu výchova a vzdělávání v oblasti kulturního dědictví. Prezentovat výsledky projektu a konfrontovat je s ostatními podobně zaměřenými institucemi v oblasti péče o kulturní dědictví.	

Kontrolovatelné cíle	2021	Analýza možností prezentace oboru památkové péče prostřednictvím nových technologií v prostředí památkových objektů (rešerše stávajících programů na toto téma, vyhodnocení, definování vhodných způsobů prezentace oboru a vytipování objektů pro realizaci testovacích programů).	nové
	2021	Provedení komplexní rešerše a analýzy stávající publikační činnosti památkových objektů a její vyhodnocení jako podklad pro vznik manuálu pro přípravu a realizaci publikačních výstupů památkových objektů ve správě NPÚ.	nové
	2021	Rešerše digitálních zdrojů relevantních pro začlenění do vytvářeného webového Rozcestníku informačních digitálních systémů a databází a dalších zdrojů v oboru památkové péče, architektury a kulturního dědictví.	nové
	2022	Formou workshopu k tématu celkových obnov velkých památkových areálů zaměřeného na úředníky úseků památkové péče a stavebních úřadů obcí s rozšířenou působností, magistrátů a krajských úřadů testovat budoucí vzdělávací program na toto téma.	
	2022	Formou dotazníkového šetření získat a zpracovat data jako podklad pro výsledné koncepce a jako zdroj pro formování vzdělávacích modulů, které postupně NPÚ aplikuje do stále nabídky odborného celoživotního vzdělávání.	
	2022	Zformování a realizace edukačních materiálů a programů zaměřených na zatraktivnění prostředí památkových objektů pro dětské návštěvníky a na možnosti využití nových technologií a moderních forem edukace pro zatraktivnění prostředí památkových objektů této cílové skupině.	nové
	2022	Realizace a zveřejnění edukačních materiálů zaměřených na zpřístupnění základních témat oboru památkové péče dětským uživatelům a na možnosti využití nových technologií a moderních forem edukace pro zpřístupnění základních témat oboru památkové péče této cílové skupině.	nové
	2022	Formou workshopu definovat vhodné způsoby prezentace oboru památkové péče na vybraných památkových objektech ve správě NPÚ. Vytvořit návrh programu prezentace oboru památkové péče pro vybrané objekt/objekty a zahájit jeho výrobu.	nové
	2022	Definování kvalitativních standardů publikačních výstupů památkových objektů, stanovení základních parametrů jejich struktury, obsahu i grafického zpracování a vytvoření návrhu vizuálu.	nové
	2022	Analýza technologií a výběr vhodné platformy pro realizaci a zveřejnění rozcestníku informačních digitálních systémů a databází a dalších zdrojů v oboru památkové péče, architektury a kulturního dědictví, a její příprava. Příprava uživatelsky vstřícného Manuálu pro obsluhu jednotlivých databází, usnadňujícího získání a využití informací z jednotlivých systémů.	nové
	2023	Vytvořit koncepci kurzů řemeslné obnovy pro řemeslníky-specialisty na památkovou obnovu.	
	2023	Vytvořit koncepci vzdělávacích programů cílených na rodiny s dětmi a na dětské návštěvníky památek. Realizace edukačních materiálů zaměřených na zatraktivnění prostředí památkových objektů pro dětské návštěvníky, realizace edukačních materiálů zaměřených na zpřístupnění základních témat oboru památkové péče dětským uživatelům, jejich vyhodnocení a příprava koncepce pro další vzdělávání této cílové skupiny, s důrazem na využití nových technologií.	změna
	2023	Vytvořit koncepci vzdělávacích programů pro seniory v oboru památkové péče pro účely vzdělávání v NPÚ.	změna
	2023	Vytvořit vzdělávací program zaměřený na úředníky úseků památkové péče a stavebních úřadů obcí s rozšířenou působností, magistrátů a krajských úřadů.	
	2023	Publikačně vyhodnotit problematiku k tématu celoživotního vzdělávání v oboru památkové péče.	
	2023	Realizace, ověření a vyhodnocení prezentace oboru památkové péče pro konkrétní objekt/objekty a příprava koncepce pro další prezentace na toto téma, s důrazem na možnosti využití nových technologií, které mají potenciál oslovit a zaujmout nové cílové skupiny a daná témata jim tak zpřístupnit, a to i distančně.	nové
	2023	Realizace a zveřejnění edukačních materiálů zaměřených na zpřístupnění základních témat oboru památkové péče dětským uživatelům a na možnosti využití nových technologií a moderních forem edukace pro zpřístupnění základních témat oboru památkové péče této cílové skupině.	nové
	2023	Vytvoření manuálu pro přípravu publikačních výstupů pro památkové objekty ve správě NPÚ jako podklad pro přípravu širší koncepce k rozvoji ediční činnosti v NPÚ.	nové
	2023	Realizace Rozcestníku informačních digitálních systémů a databází a dalších zdrojů v oboru památkové péče, architektury a kulturního dědictví, včetně Manuálu pro jejich využití.	nové

C. Složení týmu zajišťujícího oblast – PLATY

Č.	JMÉNO, PŘÍJMENÍ, TITULY	PRACOVNÍ NÁPLŇ PŘI ŘEŠENÍ OBLASTI	ÚVAZEK	
1	PhDr. Martina Indrová	Garant: metodik cílové skupiny senioři, příprava a tvorba obsahu programů, koordinace spolupráce s ÚOP a ÚPS při aplikaci programů a koordinace sběru dat pro evaluaci, vypracování koncepce pro cílovou skupinu senioři, koordinace přípravy všech 5 koncepcí, tvorba článku v recenzovaném odborném periodiku k tématu vzdělávacích programů pro seniory	0,00 + odměna	
2	Mgr. Kateřina Dryáková	metodik cílové skupiny rodiny s dětmi a oblasti spolupráce NPÚ se vzdělávacími institucemi, příprava a tvorba obsahu programů, koordinace spolupráce s ÚOP a ÚPS při aplikaci programů a koordinace sběru dat pro analýzy a pro evaluaci, příprava 2 koncepcí, koordinace 2 konferencí a workshopů	0,20	
3	PhDr. Martin Pácal	metodik cílové skupiny úředníci úseků památkové péče a stavebních úřadů obcí s rozšířenou působností, magistrátů a krajských úřadů, příprava a tvorba obsahu programů, koordinace spolupráce s ÚOP a ÚPS při aplikaci programů a koordinace sběru dat pro analýzy a pro evaluaci, příprava koncepce, tvorba článku do recenzovaného neimpaktovaného periodika k tématu celoživotního vzdělávání v oboru památkové péče	0,00 + odměna	
4	Mgr. Kateřina Samojská	metodik cílové skupiny rodiny s dětmi a oblasti spolupráce NPÚ se vzdělávacími institucemi, příprava a tvorba obsahu programů, koordinace spolupráce s ÚOP a ÚPS při aplikaci programů a koordinace sběru dat pro analýzy a pro evaluaci, příprava 2 koncepcí, koordinace 2 konferencí a workshopů	0,20	
5	Mgr. Martin Tomášek, Ph.D.	metodik cílové skupiny úředníci úseků památkové péče a stavebních úřadů obcí s rozšířenou působností, magistrátů a krajských úřadů, příprava a tvorba obsahu programů, koordinace spolupráce s ÚOP a ÚPS při aplikaci programů a koordinace sběru dat pro analýzy a pro evaluaci, příprava koncepce, tvorba článku do recenzovaného neimpaktovaného periodika k tématu celoživotního vzdělávání v oboru památkové péče	0,00 + odměna	
6	Mgr. et Mgr. Jana Tichá, 2022–2023,	garant výzkumné oblasti, metodik cílové skupiny úředníci úseků památkové péče a stavebních úřadů obcí s rozšířenou působností, magistrátů a krajských úřadů, garant cíle možnosti využití distančních forem prezentace a edukace a využití nových technologií pro zpřístupnění a zatraktivnění památkových hodnot historických objektů a sídel, a na představení péče o památkový fond, resp. památkové péče, různým cílovým skupinám; koordinace plnění výzkumných úkolů, koordinace spolupráce s ÚOP a ÚPS, příprava a tvorba obsahu programů, koordinace při aplikaci programů, vypracování koncepce pro cílovou skupinu úředníci	0,20	nové
7	PhDr. Hana Řezníčková, 2022–2023	PhDr. Hana Řezníčková, 2022–2023, metodik cílové skupiny děti; koordinace spolupráce s ÚOP a ÚPS, příprava a tvorba obsahu programů, realizace edukačních materiálů, koordinace sběru dat pro analýzy a pro evaluaci, vypracování koncepce pro cílovou skupinu dětských návštěvníků památek	0,10	nové
8	Mgr., Ing. Stanislava Kučová, 2022–2023	redaktor, garant cíle Zkvalitnění a zatraktivnění prezentace památkových objektů ve správě NPÚ prostřednictvím nastavení kvalitativních standardů jejich publikačních výstupů, koordinace spolupráce s ÚOP a ÚPS, koordinace přípravy Manuálu pro tvorbu publikačních výstupů	0,10	
9	Bc. Kateřina Pávková, 2022–2023	metodik cílové skupiny senioři; příprava a tvorba obsahu programů, koordinace spolupráce s ÚOP a ÚPS při aplikaci programů a koordinace sběru dat pro analýzy a pro evaluaci, příprava koncepce, tvorba článku do recenzovaného neimpaktovaného periodika k tématu, vzdělávacích programů pro seniory, vypracování koncepce pro vzdělávání cílové skupiny senioři v NPÚ	0,00 + odměna	nové
10	Mgr. Eva Macková, 2022–2023	redaktor, edukátor, příprava edukačních materiálů zaměřených na zpřístupnění základních témat oboru památkové péče dětským uživatelům	0,00 + odměna	nové
11	Ing. Jiří Balský, 2022–2023	garant cíle Realizace edukačních materiálů zaměřených na zpřístupnění základních témat oboru památkové péče dětským uživatelům, koordinace přípravy a realizace, příprava obsahu, spolupráce na přípravě koncepce edukace cílové skupiny děti	0,00 + odměna	nové
12	MgA. Rezková Příbylová Naděžda, 2022–2023	edukátor, koordinátor spolupráce vzdělávacích aktivit a edukačních týmů napříč NPÚ; konzultant edukační roviny programů	0,00 + odměna	nové

13	2x redaktor, 2022–2023	spolupráce na realizaci cíle Zkvalitnění a zatraktivnění prezentace památkových objektů ve správě NPÚ prostřednictvím nastavení kvalitativních standardů jejich publikačních výstupů, spolupráce na přípravě Manuálu pro tvorbu publikačních výstupů	0,00 + odměna	nové
14	2x archivář/historik, 2022–2023	spolupráce na realizaci cíle využití distančních forem prezentace a edukace a využití nových technologií pro zpřístupnění a zatraktivnění památkových hodnot historických objektů a sídel, a na představení péče o památkový fond; příprava podkladu a obsahů edukačních programů	0,00 + odměna	nové

C. Složení týmu zajišťujícího oblast – OON

Č.	JMÉNO, PŘÍJMENÍ, TITULY	PRACOVNÍ NÁPLŇ PŘI ŘEŠENÍ OBLASTI	EKVIVALENT ÚVAZKU (hod/rok)
15	2 osoby, 2019–2023	analýzy výzkumných zjištění, terénní výzkum, odborné konzultace, zpracování rešerší a dalších podkladů	300 h

D. Nejvýznamnější výsledky oblasti uplatněné v předchozích pěti letech

D1. Výsledky dosažené výlučně z IP DKRVO

A) Aplikované výsledky

DRUH	ROK	AUTOR/AUTOŘI	NÁZEV VÝSLEDKU
0	0		Aplikované výsledky vznikaly v projektu NAKI „Vzdělávací role Národního památkového ústavu: Edukace jako klíčový nástroj zkvalitnění péče o kulturní dědictví České republiky“ (DF12P01OVV014).

B) Publikační výsledky

DRUH	ROK	AUTOR/AUTOŘI	NÁZEV VÝSLEDKU
			Jedná se o novou oblast výzkumu řešenou v rámci IP DKRVO. Doposud byla témata spojená s touto oblastí řešena v projektu NAKI DF12P01OVV014: https://www.rvvi.cz/cep?s=jednoduche-vyhledavani&ss=detail&n=0&h=DF12P01OVV014

D2. Další výsledky VO

A) Aplikované výsledky

TYP	ROK	AUTOR/AUTOŘI	NÁZEV VÝSLEDKU	IS VAVAI	ODKAZ POD IS VAVAI	VYUŽITÍ VÝSLEDKU	ODKAZ NA VÝSLEDEK
N _{map}	2015	Dušan Klapko a kolektiv	Interaktivní odborná mapa edukačních programů na památkových objektech v České republice	RIV/00216224:14410/15:00080374	https://www.rvvi.cz/riv?s=rozsirene-vyhledavani&ss=detail&n=0&h=RIV%2F00216224%3A14410%2F15%3A00080374	pracovníci Národního památkového ústavu, odborná veřejnost a laičtí zájemci o kulturní dědictví, pedagogové a žáci všech stupňů škol, pracovníci v cestovním ruchu	https://www.pamatky-nasbavi.cz/cs

N _{met}	2016	Hana Havlůjová, Petr Hudec, Martina Indrová- Veselá a kolektiv	Památky nás baví 5. Objevu- jeme kulturní dědictví bez bariér. Metodika tvorby, re- alizace a hodnocení kvality edukačních programů v ob- lasti péče o kulturní dědictví pro účastníky se speciálními vzdělávacími potřebami	RIV/00216224: 14410/16: 00087556	https://www.rvvi.cz/ riv?s=jednoduche-vy- hledavani&ss=detail &n=0&h=RIV%2F0021 6224%3A14410%2F16% 3A00087556	pracovníci Národního památkového ústavu: v edukač- ních centrech, správci, kasteláni a průvodci na památkových objektech, správci sbírek zpřístupněných památek; pedagogové všech stupňů škol a kurzů dal- šího vzdělávání pedagogických pracovníků, pracovníci v cestovním ruchu i v neziskových organizacích se zaměřením na oblast kulturního dědictví, pracovníci poradenských center i neziskových organizací věnující se občanům se zdravotním postižením či ohroženým sociálním vyloučením, speciální pedagogové	http://iispp.npu. cz/mis_public/ documentDetail. htm?id=471394
N _{met}	2016	Hana Havlůjová, Kateřina Charvátová, Martina Indrová- Veselá a kolektiv	Památky nás baví 4. Kulturní dědictví jako příležitost pro učení všech generací. Metodika tvorby, realizace a hodnocení kvality edukač- ních programů v oblasti péče o kulturní dědictví pro neformální a informální učení	RIV/00216224: 14410/16: 00087555	https://www.rvvi.cz/ riv?s=jednoduche-vy- hledavani&ss=detail &n=0&h=RIV%2F0021 6224%3A14410%2F16% 3A00087555	pracovníci Národního památkového ústavu: v edukač- ních centrech, správci, kasteláni a průvodci na památkových objektech, správci sbírek zpřístupněných památek; pedagogové všech stupňů škol a kurzů dal- šího vzdělávání pedagogických pracovníků, pracovníci v cestovním ruchu i v neziskových organizacích se zaměřením na oblast kulturního dědictví, pracovníci poradenských center i neziskových organizací věnující se občanům se zdravotním postižením či ohroženým sociálním vyloučením, speciální pedagogové	http://iispp.npu. cz/mis_public/ documentDetail. htm?id=471393
N _{met}	2016	Hana Havlůjová, Kateřina Charvátová, Martina Indrová- Veselá a kolektiv	Památky nás baví 3. Po- tenciál kulturního dědictví pro vysokoškolské a dal- ší vzdělávání pedagogů. Metodika tvorby, realizace a hodnocení kvality edukač- ních programů v oblasti péče o kulturní dědictví pro terciální vzdělávání	RIV/00216224: 14410/16: 00087554	https://www.rvvi.cz/ riv?s=jednoduche-vy- hledavani&ss=detail &n=0&h=RIV%2F0021 6224%3A14410%2F16% 3A00087554	pracovníci Národního památkového ústavu: v edukač- ních centrech, správci, kasteláni a průvodci na památkových objektech, správci sbírek zpřístupněných památek; pedagogové všech stupňů škol a kurzů dal- šího vzdělávání pedagogických pracovníků, pracovníci v cestovním ruchu i v neziskových organizacích se zaměřením na oblast kulturního dědictví, pracovníci poradenských center i neziskových organizací věnující se občanům se zdravotním postižením či ohroženým sociálním vyloučením, speciální pedagogové	http://iispp.npu. cz/mis_public/ documentDetail. htm?id=471391
N _{met}	2016	Hana Havlůjová, Petr Hudec, Martina Indrová- Veselá a kolektiv	Památky nás baví 2. Předá- váme péči o kulturní dědic- tví žákům 2. stupně základ- ních škol a středoškolákům. Metodika tvorby, realizace a hodnocení kvality edukač- ních programů v oblasti péče o kulturní dědictví pro sekundární vzdělávání	RIV/00216224: 14410/16: 00087553	https://www.rvvi.cz/ riv?s=rozsirene-vyhle- davani&ss=detail&n =0&h=RIV%2F002162 24%3A14410%2F16% 3A00087553	pracovníci Národního památkového ústavu: v edukač- ních centrech, správci, kasteláni a průvodci na památkových objektech, správci sbírek zpřístupněných památek; pedagogové všech stupňů škol a kurzů dal- šího vzdělávání pedagogických pracovníků, pracovníci v cestovním ruchu i v neziskových organizacích se zaměřením na oblast kulturního dědictví, pracovníci poradenských center i neziskových organizací věnující se občanům se zdravotním postižením či ohroženým sociálním vyloučením, speciální pedagogové	http://iispp.npu. cz/mis_public/ documentDetail. htm?id=471384

N _{met}	2016	Hana Havlůjová, Petr Hudec, Martina Indrová- Veselá a kolektiv	Památky nás baví 1. Objevujeme kulturní dědictví s předškoláky a žáky 1. stupně základních škol. Metodika tvorby, realizace a hodnocení kvality edukačních programů v oblasti péče o kulturní dědictví pro primární vzdělávání	RIV/00216224: 14410/16: 00087552	https://www.rvvi.cz/riv?s=jednoduche-vyhledavani&ss=detail&n=0&h=RIV%2F00216224%3A14410%2F16%3A00087552	pracovníci Národního památkového ústavu: v edukačních centrech, správci, kasteláni a průvodci na památkových objektech, správci sbírek zpřístupněných památek; pedagogové všech stupňů škol a kurzů dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků, pracovníci v cestovním ruchu i v neziskových organizacích se zaměřením na oblast kulturního dědictví, pracovníci poradenských center i neziskových organizací věnující se občanům se zdravotním postižením či ohroženým sociálním vyloučením, speciální pedagogové
------------------	------	---	--	--	---	---

E. Předpokládané výsledky IP DKRVO a doba jejich uplatnění

A) Aplikované výsledky

DRUH	ROK UPLATNĚNÍ	STRUČNÝ POPIS / CHARAKTERISTIKA VÝSLEDKŮ	VÝZKUMNÝ CÍL	
0	0	Výsledkem budou 4 koncepce spolupráce NPÚ a vzdělávací program (uvedené jako kontrolovatelné cíle pro r. 2023) a 4 workshopy, které navazují na výsledky vytvořené v projektu NAKI „Vzdělávací role Národního památkového ústavu: Edukace jako klíčový nástroj zkvalitnění péče o kulturní dědictví České republiky“ (DF12P01OVV014), financovaného MK ČR v letech 2012–2015, v podobě 5 certifikovaných metodik pro památkovou edukaci a vzdělávání dospělých v oblasti kulturního dědictví. Výzkumná oblast je nyní zaměřena na ověření uvedených postupů v systémové praxi a rozšířena o novou cílovou skupinu – úředníky úseků památkové péče a stavebních úřadů obcí s rozšířenou působností, magistrátů a krajských úřadů. Vzhledem k tomu, že nejde o plánované výsledky aplikovaného výzkumu podle Metodiky hodnocení VO MK, budou uplatněny jako neplánované výsledky.	V.1	
0	2022	Soubor vzdělávacích materiálů a programů zaměřených na děti, případně dětské návštěvníky památkových objektů k tématům památek a památkové péče, využívajících nových technologií a moderních forem edukace pro zatraktivnění a zpřístupnění; tento typ výsledku není s ohledem na zaměření dílčího cíle uplatněn	V.1	nové
0	2023	Soubor vzdělávacích materiálů a programů zaměřených na prezentaci oboru památkové péče prostřednictvím využití nových technologií a moderních forem edukace; tento typ výsledku není s ohledem na zaměření dílčího cíle uplatněn	V.1	nové
0	2023	Rozcestník informačních digitálních systémů a databází a dalších zdrojů v oboru památkové péče, architektury a kulturního dědictví, včetně uživatelsky přístupného Manuálu pro jejich využití; tento typ výsledku není s ohledem na zaměření dílčího cíle uplatněn	V.1	nové

B) Publikační výsledky

TYP	ROK UPLATNĚNÍ	STRUČNÝ POPIS / CHARAKTERISTIKA VÝSLEDKŮ	VÝZKUMNÝ CÍL
J _{ost}	2020	Článek v recenzovaném odborném periodiku k tématu vzdělávacích programů pro seniory	V.1
J _{ost}	2023	Článek v recenzovaném odborném periodiku k tématu vzdělávacích programů pro úředníky úseků památkové péče a stavebních úřadů obcí s rozšířenou působností, magistrátů a krajských úřadů	V.1